OPENING SOCIËTEIT HRV C. TROMP PER 1 JULI                                       

1,5 METER AFSTAND IN DE SOOS EN OP HET TERRAS


Er is eenrichtingsverkeer in de soos: via de voordeur naar binnen en via de achterdeur naar het achterterras naar buiten. Dit wordt aangegeven door op de deuren geplakte eenrichtingsverkeerstickers: rond, blauw met witte pijl (toegang), en rond, rood met witte streep in het midden (geen toegang).

In de hal hangt een apparaat met ontsmettingsmiddel voor de handen.

De soos is volgens de 1,5 meter afstand ingericht, de tafels zijn aaneen gezet en de overtollige stoelen zijn tijdelijk elders opgeslagen. 
De deuren naar het haventerras blijven gesloten, dit wordt aangegeven door aan weerszijden op de ramen geplakte stickers met een rond, rood bord met witte streep in het midden.
Er hangt aan twee zijden plexiglas boven de bar: aan de voorkant en aan de zijkant van het afgiftedeel van de bar.

Op 1,5 meter afstand van elkaar kan men koffie/thee etc. halen aan de bar. Bij voorkeur bestelt en betaalt één persoon voor zijn roeigroep. 

Er kan alleen met pin betaald worden.

In ieder geval gedurende de maanden juli en augustus staat er één persoon in de bar. 
Leden die behoren tot risicogroepen, leden met corona-gerelateerde klachten zoals verkoudheid, koorts en benauwdheid en leden die huisgenoten hebben met deze klachten zijn vrijgesteld van bardienst, en kunnen, indien ingeroosterd, zich tot op de dag zelf afmelden.

Gebruikt servies kan op de trolley worden gezet die op het terras naast de voordeur staat, of op het rechterdeel van de bar in de soos.

In de gang bij de toiletten hangt de instructie om goed op de 1,5 meter afstand
te letten.

Het terras is aangepast aan de 1,5 meter afstand. 
Het is niet toegestaan om het zware houten meubilair te verplaatsen.

Leden van de sooscommissie houden in het begin van deze periode toezicht op de gang van zaken. 
