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 CORNELIS TROMP ‘IN HET NIEUW’
Roeivereniging Cornelis Tromp

Vreelandseweg 56

1216 CH  Hilversum 

Open dag 12 mei bij Hilversumse roeivereniging
Roeivereniging Cornelis Tromp gaat vernieuwd het nieuwe seizoen in. Niet alleen de steigers werden vernieuwd, ook de soos kreeg door een verbouwing een nieuwe look. Trots wil de vereniging dit laten zien aan iedereen die geïnteresseerd is in de mooie roeisport, op welk niveau dan ook. Daarvoor wordt op 12 mei een open dag gehouden, tussen 13.00 en 17.00 uur. 

De nieuwe steigers van Tromp zijn in het najaar, tijdens de Tromp Boat Races, al in gebruik genomen; er zijn nieuwe damwanden geslagen en kunststof steigers aangelegd, die nu weer jaren meekunnen. Het interieur van de soos is hagelnieuw. Door een verbouwing is hij weer helemaal up-to-date en voldoet hij aan alle Arbo- en hygiënevereisten. Vrijwilligers van Tromp zullen u graag laten zien welke prachtige faciliteiten de vereniging heeft. 
Tromp ligt op een toplocatie. Het roeiwater, het Hilversums Kanaal en aangrenzend plassengebied, is geschikt voor iedereen en de vereniging beschikt over goede faciliteiten zoals een moderne vloot met boten voor beginners en gevorderden, een trainingsruimte en een gezellige soos met een heerlijk terras.
De vereniging met ongeveer achthonderd leden kan nog blijven groeien. Nieuwe leden die nog niet kunnen roeien krijgen instructie, maar er worden ook steeds meer mensen lid die de roeisport al machtig zijn. Dat zijn bijvoorbeeld oud-wedstrijdroeiers, die na hun studie zijn gestopt met roeien, maar hun sport later weer oppakken. De groep wedstrijdroeiende ‘masters’ wordt groter en de vereniging houdt daar ook met het roeimateriaal rekening mee. 
Daarnaast beschikt de vereniging ook over een mooie vloot voor mensen die één of meerdere keren per week roeien om lekker buiten op het water te zijn en zo van hun beweging, vrijheid of van de natuur te genieten. Door roeivereniging Tromp worden mooie roeitoertochten georganiseerd, waarbij gezellig ergens wordt aangelegd voor een picknick.
Aangepast roeien

Iedereen kan in zijn eigen tempo actief bezig zijn met de roeisport. De roeibeweging is een rustige, regelmatig herhaalde beweging, waarbij het hele lichaam gelijkmatig wordt belast. Daarom is de roeisport ook geschikt voor mensen met een lichamelijke beperking. Tromp heeft een speciale groep instructeurs en speciaal roeimateriaal voor het aangepast roeien. Ook daarover wordt tijdens de open dag informatie gegeven.

Tijdens de Open Dag zijn er Trompvrijwilligers aanwezig die volwassenen op elk niveau kunnen helpen in een boot te stappen, maar alleen komen kijken mag natuurlijk ook.
Voor jeugd (vanf 11 jaar) en junioren (vanaf 14 jaar) is er momenteel een wachtlijst.

Geïnteresseerden worden van harte uitgenodigd om zaterdag 12 mei tussen 13.00 en 17.00 te komen kennismaken met de vereniging. 
VOOR DE REDACTIE:

Meer informatie over Cornelis Tromp of de open dag is te verkrijgen bij 
Jan W. Bloeme, Vaartweg 204, Hilversum tel 0655 700 967
E-mail jan@bloeme.nl
