BEN JE NET LID OF ROEI JE AL LANGER? HEB JE JE S1/S2-BEVOEGDHEID? GEEF JE OP VOOR DE REGIOROEIWEDSTRIJDEN! 

Elk voor- en najaar worden in Amsterdam regiowedstrijden georganiseerd, verdeeld over vijf zaterdagmiddagen. Vier wedstrijden vinden plaats bij verschillende roeiverenigingen in de stad. De wedstrijden, die worden georganiseerd door de vijf Amsterdamse burgerverenigingen (De Hoop, RIC, Poseidon, Willem III en De Amstel), zijn vriendschappelijk van opzet en richten zich op beginnende en recreatieve roeiers die een keer een wedstrijd willen roeien. De hoofdprijs is traditiegetrouw een taart. De deelnemers, verdeeld in dames-, heren- of gemengde teams, roeien in een C2x, C4x of 4x met stuurman. 

De wedstrijden worden gehouden in april, mei, juni, september en oktober.  Kijk ook op www.regioroeien.nl. De kosten zijn 5 euro per roeier.
Je kunt je tot 1 week voor de datum van de wedstrijd (maar liever eerder) aanmelden bij de organiserende roeivereniging.
· zaterdag 12 april bij De Hoop om 14.00 uur: regioroeien@karzvdehoop.nl
· zaterdag 17 mei bij Poseidon & Willem III om 14.00 uur: regioroeien@rzv-poseidon.nl
· zaterdag 14 juni bij Michiel de Ruyter (Uithoorn): regioroeien@mdr.nu 
· zaterdag 6 september bij De Amstel om 14.00 uur: regioroeien@amstelroei.nl
· zaterdag 11 oktober, georganiseerd door Amstelgeuzen en RIC om 13.00 uur: regioroeien@ricamsterdam.nl 

Je kunt je inschrijven met je ploeg, maar ook individueel, voor een plaats in een boot waardoor je niet zelf een ploeg hoeft te regelen. De aanmeldingen worden verdeeld over gestuurde vieren en tweeën. Je kan je ook opgeven als stuurman/vrouw. Na aanmelding op een plek in de boot bespreek je met je regioroeiteam en de coach de verdeling in de boot.

Wat maakt deze regiowedstrijden zo bijzonder?
· Plezier op het water
· De mogelijkheid om je te meten met andere roeiers
· Roeien op nieuwe wateren en kennismaken met andere verenigingen
· Gezelligheid en contact met leden van andere roeiverenigingen 
· Een spannende finale!
Wie weet: wellicht vormt dit jouw springplank naar grotere regionale wedstrijden zoals de Eemhead, of zelfs nationale evenementen zoals de Head, de Heineken Roeivierkamp of de Novembervieren.

